

◆ Попечительный советъ Александровской больницы представилъ въ городскую управу обширный отчетъ о дѣятельности больницы въ минувшемъ 1893 году. Всѣхъ больныхъ обращавшихся въ прошломъ году въ больницу за медицинской помощью, было 12,779 человѣкъ, изъ которыхъ лечилось въ числѣ стационарныхъ 6,188 ч., а остальные 6,591—пользовались въ качествѣ приходящихъ больныхъ. Посѣщеній было сдѣлано ими 27,566. Больничный сборъ въ прошломъ году выразился въ суммѣ 22,858 руб., всѣхъ-же доходовъ, изъ которыхъ самыми крупными является сумма, полученная отъ городского управлениія—34,950 руб., пособіе отъ городского банка—5,000 руб. и др., больницею получено 68,090 руб. 43 коп. Израсходовано на содержаніе больницы 71,667 р. 32 к.